



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΝΑΞΟΥ & ΜΙΚΡΩΝ ΚΥΚΛΑΔΩΝ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ
ΖΩΗΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ

Της με α/α 5^{ης}/24-6-2011 Συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

<i>Α/α απόφασης</i>	<i>ΘΕΜΑ</i>	<i>ΠΕΡΙΛΗΨΗ Απόφασης</i>
9/2011	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο σχεδίου Νέου Κανονισμού Λειτουργίας Δημοτικών Σφαγείων Δήμου Νάξου & Μικρών Κυκλάδων, στη θέση «Ξηρόκαμπος» της Δημοτικής Κοινότητας Νάξου.	Η Επιτροπή ομόφωνα ενέκρινε σχέδιο Νέου Κανονισμού Λειτουργίας των Δημοτικών Σφαγείων Δήμου Νάξου & Μικρών Κυκλάδων, στη θέση «Ξηρόκαμπος» της Δημοτικής Κοινότητας Νάξου. Το εν λόγω σχέδιο θα εισαχθεί προς συζήτηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την τελική έγκριση-ψήφισή του.
10/2011	Αίτηση χορήγησης προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος («Καφενείο») στην Τοπική Κοινότητα Εγγαρών.	Η Επιτροπή ομόφωνα χορήγησε στην κ ^α Μπουλαξή Ευδοκία του Στυλιανού προέγκριση ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, το οποίο η ενδιαφερόμενη αιτείται να λειτουργήσει ως «Καφενείο» στην Τοπική Κοινότητα Εγγαρών, με την προϋπόθεση ότι πριν τη χορήγηση της οριστικής άδειας λειτουργίας, η αιτούσα θα προσκομίσει και σχετική εγκριτική απόφαση από την Εφορεία Νεωτέρων Μνημείων.
11/2011	Αιτήσεις χορήγησης άδειας λειτουργίας μουσικής σε καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος.	Η Επιτροπή ομόφωνα ενέκρινε τη χορήγηση άδειας λειτουργίας μουσικής στους κάτωθι: 1. Penanguer Pascal, για το κατάστημά του «ΚΑΦΕ-ΜΠΑΡ-ΠΙΤΣΑΡΙΑ» που λειτουργεί στην περιοχή Μικρής Βίγλας της Τοπικής Κοινότητας Σαγκρίου. Η άδεια, που χορηγήθηκε με παράταση ωραρίου, ισχύει μέχρι την 30/9/2011. 2. Τριαντάφυλλο Ιωάννη του Εμμανουήλ, για το κατάστημά του «ΚΑΦΕ-ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ» που λειτουργεί στην Τοπική Κοινότητα Ποταμιάς. Η άδεια, που χορηγήθηκε με παράταση ωραρίου, ισχύει μέχρι την 30/9/2011. 3. Σαλτερή Μαρία του Δημητρίου, για το κατάστημά της «ΕΠΟΧΙΑΚΟ ΚΑΦΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ» που λειτουργεί στην περιοχή Μικρής Βίγλας της Τοπικής Κοινότητας Σαγκρίου. Η άδεια, που χορηγήθηκε με παράταση ωραρίου, αποτελεί αυτόματη ανανέωση της με αρ. πρωτ. 1063/4-3-2010 άδειας λειτουργίας μουσικής που είχε χορηγηθεί από τον πρώην Δήμο Νάξου στο εν λόγω κατάστημα.

Νάξος 27/6/2011

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής

Τοτόμης Προτονοτάριος